

Előterjesztő: Dr. Faragó Péter  
polgármester

Készítette: Dr. Guláné Bacsó Krisztina  
osztályvezető

Jónásné Péchy Orsolya  
osztályvezető

## **Előterjesztés a Sajószentpéteri Központi Általános Iskola működtetésére vonatkozó döntés meghozatalára**

Tisztelt Képviselő-testület!

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testület 218/2012.(IX.27.) határozatával kinyilvánította azon szándékát, hogy a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 74.§ (4) bekezdésében foglaltak alapján az Önkormányzat rendelkezésére álló saját és átengedett bevételek terhére, a saját tulajdonában álló az állami intézményfenntartó központ által fenntartott köznevelési intézmény feladatainak ellátását szolgáló - ingó és ingatlan vagyon működtetését nem képes vállalni.

A Képviselő-testület döntését követő időszakban ismertté vált a 2013. évi központi költségvetéshez benyújtott bizottsági módosító indítvány, amelynek alapján a feladatfinanszírozásra vonatkozó előzetes számítások végezhetőek.

Ezek alapján az önkormányzat bevétele kb. 200 millió Ft-tal csökken, de ez az adat természetesen csak a költségvetés elfogadását követően válhat véglegesé.

Olyan pozitív elmozdulásról az önkormányzatok finanszírozását illetően nem rendelkezünk információval, amely megalapozhatná, hogy a képviselő-testület a szándéknyilatkozatban foglaltakat pénzügyileg megalapozottan felülvizsgálja.

**A működtetési kötelezettség alól történő mentesülés iránti kérelemmel egyidejűleg a települési önkormányzat igazolja a gazdasági és jövedelemtermelő képességének hiányát, ennek érdekében adatot szolgáltat az érintett köznevelési intézmények működtetési adatairól, amelyek működtetését nem tudja vállalni, továbbá a működtetéshez rendelkezésre álló bevételeiről.**

**Amennyiben ezen adatszolgáltatás nem támasztja alá a működtetési képesség hiányát, úgy az állam a települési önkormányzatot hozzájárulás megfizetésére kötelezheti.**

**A települési önkormányzat a hozzájárulás összegének ismeretében, annak közlésétől számított nyolc napon belül a kötelezettség alóli mentesülés iránti kérelmét visszavonhatja.**

**Az állami intézményfenntartó központ által fenntartott köznevelési intézmény feladatainak ellátását szolgáló, települési önkormányzati tulajdonú ingatlanra vonatkozóan az állami intézményfenntartó központot ingyenes vagyonezkeleti jog illeti meg, mindaddig, amíg a köznevelési közfeladat ellátása az adott ingatlanban meg nem szűnik. E rendelkezés nem alkalmazható, ha az állami intézményfenntartó központ által fenntartott köznevelési intézmény feladatainak ellátását szolgáló, települési önkormányzati tulajdonú ingatlant a települési önkormányzat működteti.**

Az állami intézményfenntartó központ vagyonezkeleti jogának fennállása alatt vagy mindaddig, amíg a köznevelési közfeladat ellátása az adott ingatlanban meg nem szűnik, a köznevelési intézmény feladatainak ellátását szolgáló ingatlant a települési önkormányzat nem idegenítheti el, nem terhelheti meg, bérbe csak abban az esetben adhatja, ha az a köznevelési feladat ellátását nem veszélyezteti.

A működtető, ennek hiányában a fenntartó - önálló költségvetéssel rendelkező intézmény esetében a nevelési-oktatási intézmény költségvetésében - gondoskodik az iskolaszék, az óvodaszék, a szülői szervezet, továbbá az iskolai, kollégiumi diákönkormányzat működési feltételeiről.

A fentiek figyelembe vételével javasoljuk a képviselő-testületnek, hogy a szándéknyilatkozattal egyező döntést hozzon az iskola működtetésére vonatkozóan.

Sajószentpéter, 2012. október 11.

**Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének  
..../2012. (X.18.) határozata**

**a Sajószentpéteri Központi Általános Iskola működtetésére vonatkozó döntés meghozataláról**

Sajószentpéter Városi Önkormányzata Képviselő-testülete a tárgyi előterjesztést megtárgyalta és az alábbi döntést hozta.

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 74.§ (4) bekezdésében foglaltak alapján az Önkormányzat rendelkezésére álló saját és átengedett bevételek terhére, a saját tulajdonában álló az állami intézményfenntartó központ által fenntartott köznevelési intézmény feladatainak ellátását szolgáló - ingó és ingatlan vagyon működtetését nem képes vállalni.

Felelős: Polgármester  
Jegyző

Határidő: 2012. október 31.